

# **Проект «Кто в куклы не играл, тот счастья не видал»**

познавательно-творческий, игровой, краткосрочный

**Продолжительность:** 3 месяца

**Сроки реализации:** февраль, март, апрель

**Участники проекта:** воспитанники детского сада,  
музыкальный руководитель, психолог, физкультурный инструктор,  
воспитатели, родители

**Актуальность** Кукла – это игрушка, которая имеет ценное воспитательное  
качество. Всем известно, что через игру и игрушку ребенок познает мир,  
происходит его социализация в обществе. Игрушка помогает ребенку приобрести  
определенные производственные знания, является наглядным пособием для  
передачи знаний о материальном мире, развивает двигательные и моторные  
реакции. Народная игрушка – это своеобразная книга, которая может рассказать  
о традициях, обычаях и истории своего народа.

**Цель:** расширение кругозора, воспитание интереса к русскому народному  
творчеству.

Активизировать творческий потенциал детей, родителей, педагогов.

# Мастер – класс Куклы - обереги



# **Делаем куклу своими руками**

## **«Ах, какие куколки»**

**Игровая кукла в народном костюме**



Куклы - пеленашки



Кукла - скрутка



# Интегрированные занятия «Куколка любимая»



# Тематическое занятие «Баю, баю, куколку качаю»



творческой деятельности

# ИТОГОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ мини-проекта «Кто в куклы не играл, тот счастья не видал»

## Выставка ПЕЛЕНАШЕК



Куклы - обереги



## Выставка игровых кукол



Танец «Колыбельная для куклы»

